

Občina Tržič
Trg svobode 18
4290 Tržič

Župan, mag. Borut Sajovic
Podžupan Dušan Bodlaj
Člani svet občinskega sveta

Spoštovani,

v zvezi s pojasnilom direktorice dr. Karmen Arko o razrešitvi dodajamo naslednje:

28. februarja 2020 je direktorica dr. Karmen Arko nepreklicno odstopila z mesta direktorice Doma Petra Uzarja Tržič. Ko je bila napovedana 1. izredna seja, kjer bi obravnavali njen odstop, je poslala preklic nepreklicnega odstopa.

Na 1. izredni seji dne dne 12. 3. 2020 je svet kot organ upravljanja obravnaval dospela dopisa po vrstnem redu. V skladu z zakonodajo in Statutom Doma Petra Uzarja svet ni imel druge možnosti, kot da sprejme odstop dr. Arkove. Prav tako je v zvezi s preklicem nepreklicnega odstopa svet moral upoštevati zakonodajo in sodno prakso, zato ni mogel sprejeti preklica (zapisnik je v priponki).

V zvezi s projektom Preoblikovanje obstoječih mrež ter vstop novih izvajalcev za nudenje skupnostnih storitev in programov za starejše so krožile informacije, da bo z odstopom dr. Arkove Tržič izgubil ta projekt. Po informacijah Ministrstva za zdravje ta informacija ni točna, saj je pogodba sklenjena z Domom Petra Uzarja in se bo projekt lahko nadaljeval tudi z drugim direktorjem (mnenje je v priponki). Na svetu je bilo večkrat izraženo mnenje, kaj se bo zgodilo, če vse nabave, ki naj bi služile projektu, ne bodo plačane iz projekta. To se že dogaja in nakup bremeni Dom Petra Uzarja.

Naj dodam, da je svet na vsaki seji obravnaval zahteve dr. Arkove o nadurah, dopustu, pavšalnemu povečanju obsega dela in v skladu z zakonodajo ni mogel v celoti ustreči vsem zahtevam. Hkrati je tudi dr. Arkova obračunavala prevelike stroške prevoza na delo in je ta znesek morala vrniti (zapisniki so v priponki)

Zato in zaradi nepojasnjenih kontradiktornostih v zvezi s poslovanjem Doma Petra Uzarja je svet na 1. izredni seji sprejel tudi sklep, da zaprosi Računsko sodišče Republike Slovenije za pregled poslovanja Doma Petra Uzarja.

Datum: 15. 4. 2020

Zvonka Pretnar, predsednica Sveta Doma Petra Uzarja Tržič